

SZLOVÁKIA/FELVIDÉK

Statisztika: Történelmi mélyponton a házasságban élők száma

A lakosság csupán 48 százaléka él házasságban – derült ki a 2021-es népszámlálás adataiból – tájékoztatta a TASR-t Jasmína Stauder, a népszámlálás szóvivője. 2021-ben a 16 évesnél idősebb, nem házasságban élő személyek a lakosság 33,1 százalékát tették ki (1,498 millióan voltak). A nem férjezett nők 28,1 százalékot tettek ki, (655 ezren), a nőtlen férfiak 38,4 százalékot (842 600-an)...” Forrás: Bumm.sk: [teljes cikk >](#) [teljes cikk 2 >](#)

Felmérés: Ezeket a kisebbségeket diszkrimináljuk

A hazai közvélemény szerint a romák és az LMBTQ+-közösség tagjai alkotják a leginkább diszkriminált csoportokat az országban – derül ki a Szlovák Tudományos Akadémia (SAV) Szociológiai Intézetének legújabb felméréséből. [...] A „Hogy vagy, Szlovákia?” címen ismertté vált közvélemény-kutatás sorozat tizenhetedik fordulójára április 27. és május 9. között került sor. [...] Ami a vallás illeti, a lakosok többsége szerint emiatt diszkriminálják legkevésbé az embereket. [...] Tomáš Prošek, aki szintén az SAV munkatársa, hangsúlyozta, nem meglepő, hogy a válaszadók szerint a diszkrimináció leginkább azokat a csoportokat sújtja, amelyekről a szlovákiai közbeszédben leggyakrabban esik szó...” Forrás: Ujszo.com: [teljes cikk >](#)

Podcast: Kiemelten nőtt a fiatal öngyilkosok száma

Éves összevetésben nőtt az öngyilkosságok száma – ez derül ki a Nemzeti Egészségügyi Információs Központ által közzétett adatokból. „A legtöbb ilyen cselekedetet a 70 év feletti idősök csoportjában és az 50-59 éves korosztályban történt. A 15 és 19 év közötti serdülők körében 16 öngyilkosságot hajtottak végre.” [...] 724 sikertelen öngyilkossági kísérlet is történt tavaly, a korcsoportokat tekintve a legtöbb öngyilkossági kísérletet 15–19 év közötti fiatalok követték el. [...] Az aggasztó tendenciáról Strédl Terézia pszichológust, az MTA külső köztestületi tagját, egyetemi docenst kérdezte Kálmán Norbert a Pátria rádió műsorában...” Forrás: Patria24.sk: [teljes cikk >](#)

Beszélgetés: A kisebbségi törvény visszavonása nem teljes kudarc?

2020-ban rögzítették a kormányprogramban a kisebbségek jogállásáról szóló törvény elfogadását, illetve a kisebbségi hivatal létrehozásának szükségességét 2023 januárjáig bezárólag. Történelmi esemény lehetett volna, amelyre évtizedek óta vár a szlovákiai magyar közösség, ám végül különböző álszakmai érvekre hivatkozva 2022-ben visszavonták a törvény elfogadását. A Gombaszögi Nyári Táborban a [...] Felvidék.ma portál szervezésében a törvénytervezet két kidolgozójával, Bukovszky László történésszel, aki 2016 óta a Szlovák Köztársaság nemzeti kisebbségekért felelős kormánybiztosa és Fiala-Butora János, jogász, emberi jogi és kisebbségi jogi szakértővel beszélgettünk. [...] „Van az egyes szlovák minisztériumokon belül néhány erőcsoport - gyakorlatilag a rendszerváltás óta - akik elleneznek mindenfajta kisebbségi jogbővítést.” [...] Ők jellemzően nem szerepelnek a médiában, nem is politikusok...” Forrás: Felvidek.ma: [teljes cikk >](#)

Beszélgetés: Nehézkes kisebbségi jogérvényesítés

Fiala-Butora János jogász, emberjogi szakértő és Ravasz Ábel, korábbi romaügyi kormánybiztos, a Híd egykori alelnöke a nemzetiségi és a szexuális kisebbségek jogainak összefüggéséről még szombaton délelőtt beszélgetett a Gombaszögi Nyári Táborban. [...] Fiala-Butora szerint a társadalomnak egy adott kisebbség ellen hangolása fizikai erőszakba csaphat át, ami nagyon hasonló ahhoz, mint mikor a Mečiar-korszakban a magyar közösség ellen uszítottak, ami aztán magyarelles atrocitásokat okozott. [...] Egyetértettek abban, az egyes kisebbségek jogainak átültetéséért dolgozó szereplők egymás szövetségesei lehetnének, bár ez ma nincs így. [...] Ravasz arról is beszélt, a szlovákiai magyar politikum alábecsüli a generációváltás jelentőségét. „Ha azokkal az ideológiákkal és stratégiákkal próbáljuk megszólítani a harminc év alatti választót, mint a hetven év felettit, akkor az kudarcot fog vallani...” Forrás: Ujszo.com: [teljes cikk >](#)

Monográfia Mács Józsefről

A felvidéki magyar írókról a rendszerváltás után szinte sorozatban jelentek meg életüket és munkásságukat bemutató összefoglaló kötetek, monográfiák. [...] Mács József felvidéki magyar író, publicistáról szóló, Mihályi Molnár László tollából származó, közel 300 oldalas kötet számtalan új adattal gyarapította ismereteimet...” Forrás: Muzsa.sk: [teljes cikk >](#)

Videó: Huszonkilenc helyre kalauzol a magyar nyelvű gyermekútlevel Kassán

Magyar nyelven is megjelent a gyerekek részére a Kassai gyermekútlevel, amivel 29 kassai látnivaló megtekintésére csalogatják a magyar családokat. Pecséteket gyűjthetnek a helyszíneken, már három bélyegző begyűjtése után ajándékokat kapnak. Idén először jelent meg az útlevel magyar nyelven...” Forrás: Ma7.sk: [teljes cikk >](#)

A Dialóg nonprofit szervezet felhívása: Soóky László drámapályázat

A Dialóg nonprofit szervezet 2023-ben újra drámapályázatot hirdet szlovákiai magyar szerzők részére. Beadási határidő: 2023. október 31. A pályaműveket két nyomtatott példányban Komáromi Jókai Színház címére kell eljuttatni. Műfaji és tartalmi megkötés nincs...” Forrás: Bumm.sk: [teljes cikk >](#)

UKRAJNA/KÁRPÁTALJA

Restaurálták a latin nyelvű feliratot Európa földrajzi középpontján

Korábban több médiafelület is beszámolt arról, miszerint 2022 őszén a Rahói Városi Tanács megkezdte az obeliszk „felújítását”, melynek során a kivitelező bevakolta a latin nyelvű feliratot. [...] Volodimir Kozurak több mint egy hónapon át dolgozott az 1887-ben felállított obeliszk rendbetételén, 5-8 réteg cementet, vakolatot és festéket távolított el. Elmondta, hogy jelenleg az emlékmű úgy néz ki, mint 1887-ben...” Forrás: Karpataljalap.net: [teljes cikk >](#)

Csendesdélután Nagydobronyban

A Kárpátaljai Református Egyházkerület szervezésében, a nagydobronyi templomban gyűlt össze Kárpátalja reformátussága július 16-án, vasárnap délután. Az alkalomra számos országból ellátogattak a testvéregyházak képviselői, akik szolidaritást vállalnak az Ukrajnában élő magyar reformátusokkal, bátorítani igyekeztek és együtt imádkoztak kárpátaljai református testvéreikkel. Isten ígéjét Zán Fábrián Sándor, a Kárpátaljai Református Egyházkerület püspöke hirdette...” Forrás: Karpataljalap.net: [teljes cikk >](#)

SZERBIA/VAJDASÁG

Videó: A zentai Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem

Magyarországon több agrár egyetem összevonásával hozták létre a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetemet, ez a MATE. Ezen az egyetemen belül a Zentai Konzultációs Központban négy szak kerül meghirdetésre. Két alapszak és két mesterszak. Az alapszakok a kertézmérnök alapszak és a mezőgazdasági mérnök alapszak. Kulcsár Sarolta, a MATE Zentai Konzultációs Központ programkoordinátora elmondta: Büszkeséggel tölt el bennünket, hogy több mint 500 végzett hallgatónak van. [...] A két alapképzésre 50-50 hely áll rendelkezésre, a két mesterképzésre pedig 15-15 hely áll rendelkezésre. [...] A képzésekre augusztus 15-éig jelentkezhetnek a legalább négyéves középiskolával rendelkező érdeklődők. A magyar állami támogatásnak köszönhetően az oktatás tandíjmentes...” Forrás: Rtv.rs: [teljes cikk >](#)

Bácsfeketehegy: Feketeegyháza történetét kutatják

Árpád kori templom részletét tárták fel a régészek Bácsfeketehegynél. A leletek arra utalnak, hogy a 11-12. században, illetve már a honfoglalás korában is nagyobb magyar település lehetett a környéken. [...] A mostani ásatásokat geofizikai kutatás előzte meg, amely alapján láthatóvá vált, hogy egy mintegy 25x15 méter alapterületű templom maradványai rejlenek a föld alatt. Perica Špehar, a Belgrádi Egyetem professzora, az ásatás vezetője a helyszínen elmondta, hogy a templom északi falának 5,5-6 méterét, valamint az oltár északi részét tárták fel. Az ásatást a belgrádi Bölcsészettudományi Kar a Szabadkai Községközi Műemlékvédelmi Intézettel közösen végzi. [...] Az ásatásokat még az 1960-as években Szekeres László kezdte meg...” Forrás: Vajma.info: [teljes cikk >](#)

Cikksorozat: Balla Lajos elemzése a népszámlálási adatok alapján

Megkísértem rendszerezni az óriási adathalmazt, hogy érthető legyen a mondanivaló. Immár kérelhetetlen tény, hogy a Délvidéken (Vajdaságban) a tömbmagyarság csak Magyarakaniza, Zenta, Ada, Kishegyes és Topolya községek területére korlátozódik, vagyis itt még abszolút többségben vannak a magyarok. [...] A nemrég divatosá vált jugoszlávság létszáma országosan erősödött s olyan válaszok is megjelentek, hogy egyéb nemzeti hovatartozás, nem nyilatkozom, és ismeretlen. Ezek összege meghaladja még a magyarok számát is. [...] A lakhatási adatokat elkészítettem a VMDK által 1992-ben elfogadott autonómia-konceptióban tervezett – de soha meg nem valósított, Magyar Autonóm Területre is, ahol [...] a lakatlan objektumok száma 23-24 százalékra tehető...” Forrás: Szmsz.press: [teljes cikk](#) > [teljes cikk 2](#) >

Előadás és tárlat a temerini Illés-napi rendezvényeken

Az idén emlékezünk meg a Temerinen és Járekon végigsöpört, jégesővel kísért vihar 170. évfordulójáról. Ennek kapcsán tartott helytörténeti előadást kedden a Kókai Imre Általános Iskola tornatermében Csorba Béla és Fúró Dénes Az Illés-nap 170 éve címmel a Temerini Múzeumbarátok Egyesületének szervezésében. Az előadás két részből tevődött össze. Csorba Béla előadásában Illés prófétát, mint történelmi személyiséget és mitológiai hőst mutatta be. [...] Fúró Dénes az Illés-nap helytörténeti vonatkozásaira helyezte a hangsúlyt. [...] A temerini származású vagy Temerinhez kötődő újságírók, szerkesztők, operatőrök, vágók, hangtechnikusok és publicisták találkozóját tartották meg tegnap az Illés-napi rendezvények keretében. [...] Megnyitották Varga Zoltán fotókiállítását is...” Forrás: Magyarszo.rs: [teljes cikk](#) > [teljes cikk 2](#) >

Beszélgetés: A vajdasági Wischer Johann színművész életműdíjban részesült a kisvárdai színházi fesztiválon

Nemrégiben a Magyar Színházak 35. Kisvárdai Fesztiválján életműdíjban részesült Wischer Johann vajdasági színművész, rendező és a Zentai Magyar Kamaraszínház korábbi alapító igazgatója. A színművész elmondta, hogy hatalmas öröm és megtiszteltetés számára ez a díj. [...] Az újvidéki Művészeti Akadémia magyar színészosztályának hallgatójaként a Tanyaszínház és része volt az életemnek. Ami az egyetemet illeti, akkoriban a színészek elmenekültek a háború elől, így nagy szükség volt ránk ahhoz, hogy megmaradhasson a színház. Egyből a mély vízbe dobtak bennünket...” Forrás: Magyarszo.rs: [teljes cikk](#) >

ROMÁNIA/ERDÉLY

A tanároknak a fele sem érte el a hetes átlagot a „címzetesítési” vizsgán

A címzetes tanári állásokra meghirdetett idei írásbeli vizsgán résztvevő jelölteknek kevesebb, mint fele érte el a 7-es osztályzatot, amely ahhoz szükséges, hogy a korlátlan idejű munkaszerződés megkötésére pályázzanak. A hetes alatti osztályzatokkal csak korlátozott idejű munkaszerződést kötnek a pedagógusokkal. [...] Összesen 127 tanárjelölt kapott idén 10-est, 2022 ez 146, 2021-ben pedig 130 vizsgázónak sikerült. A 7-es és 9,99-es osztályzatok száma 11.321 volt. [...] 26 jelentkező csalásért vagy családi kísérletért kizártak a vizsgáról, ők a következő tanévben nem taníthatnak a közoktatásban. [...] Idén négyszer annyi pedagógus versenyvizsgázott, mint ahány helyet a háromszéki tanintézmények végleges állásként hirdettek, országosan 2010 óta nem volt annyi jelentkező, mint idén. [...] Maros megyében a vizsgázók 47,80 százaléka, azaz 279-es írták meg a 7-es fölötti jegyet...” Forrás: Transtex.ro: [teljes cikk](#) > [teljes cikk 2](#) > [teljes cikk 3](#) >

Közzétették a diákok számítógépes elosztásának eredményeit

Az oktatási minisztérium szerdán közzétette a 8. osztályt végzettek középiskolákba történő számítógépes elosztásának eredményeit. A tárca közleménye szerint a felvételre beiratkozott összesen 112.747 diák közül 111.128 (98,56 százalék) jutott kilencedik osztályos helyhez a megjelölt opciók alapján, több, mint 2022-ben (110.035) és 2021-ben (89.983). A beiratkozott tanulók közül 1619-en (1,44 százalék) azért nem jutottak helyhez, mert nem jelöltek meg elegendő számú opciót a felvételi úrlapon. Az opciókat megfelelő diákok több mint 47 százaléka az első opcióként megjelölt osztályba jutott be. Idén átlagban 23 opciót jelölt be egy diák fejenként...” Forrás: Erdon.ro: [teljes cikk](#) >

Sírnyalás miatt bűnvádi eljárás folyik az úzvölgyi keresztállítás ügyében

Rongálás és sírnyalás gyanújával bűnvádi eljárást folytat a csíkszeredai bírósági ügyészség a Nemzet Útja nacionalista román szervezet tagjai által július 8-án az úzvölgyi katonatemetőben végrehajtott keresztállítás miatt. A nyomozó hatóság a rendőrség és a csendőrség által a Mihai Țîrnoveanuék akciójáról a temetődúlás másnapján kiállított jegyzőkönyv alapján indított eljárást az ügyben. Ezzel párhuzamosan Csíkszentmárton önkormányzata is büntetőfeljelentést tett a rendőrségen a közigazgatásilag hozzá tartozó terület tulajdonosaként a temetőnyalás miatt...” Forrás: Kronikaonline.ro: [teljes cikk](#) >

Elkezdődött a 32. Bálványosi Nyári Szabadegyetem és Diáktábor

"A béke ideje" mottóval kedden kezdődött az Székelyföld legnagyobb politikai fesztiválja, az erdélyi Tusnádfürdőn a 32. Bálványosi Nyári Szabadegyetem és Diáktábor. A vasárnap hajnalig tartó rendezvénysorozat a magyarországi Kisebbségekért - Pro Minoritate Alapítvány és az erdélyi Magyar Ifjúsági Tanács (MIT) szervezi. A 69 partnerszervezet harminc rendezvény helyszínén, több mint ötszáz programmal várja az érdeklődőket az Olt folyó partján található kempingbe és a sportpályára..." Forrás: Szabadsag.ro: [teljes cikk >](#)

Tusványos: Új stratégiákkal a szórványosodás ellen

"Mindenütt fogyott a magyarság az elmúlt évtizedben, és ez iskolabezárásokkal, különböző jogvesztésekkel járó folyamat, de nem kell tétlenül nézni: új stratégiákat kell kidolgozni a megváltozott helyzetre – hangzott el azon a kerekasztal-beszélgetésen, amelyen az előző években több magyarlakta országban szervezett népszámlálásokat, azok eredményeit és a lehetséges teendőket vitatták meg Tusványoson. [...] Az eszmecesterét Telegdy Balázs, az MTA külső köztestületének tagja, a Sapientia EMTE csíkszeredai karának egyetemi oktatója vezette. [...] Szerbiáról Varga Diósi Viola, a Vajdasági Magyar Képző-, Kutató- és Kulturális Központ szakreferense, Szlovákiáról Őry Péter, a Pro Civis Polgári Társulás elnöke, a romániai helyzetről pedig Horváth István, a kolozsvári Babeş–Bolyai Tudományegyetem (BBTE) oktatója, az MTA külső köztestületi tagja beszélt. Horváth István elmondta, [...] „kezdeni kell valamit a falvak elöregedésével, kiürülésével, és azzal a „luxussal” is, hogy három magyar nyelvű egyetemen oktatják ugyanazt..." Forrás: 3szek.ro: [teljes cikk >](#) [teljes cikk 2 >](#)

Beszélgetés: Vida Gábor, író

A Marosvásárhelyen élő Vida Gábor legújabb regénye is hozza azt a miliót, hangulatot, amit a Vida-könyvek árasztanak magukból: ismét Erdély a téma, és nem akármelyik korszakról van szó, hanem arról az évtizedről, amelyben három rezsim is uralkodott gyors egymásutánban. Látjuk a nácizmus rohamos felerősödését majd bukását, a második világháborút, a felmentő szovjet hadsereg pusztítását és az emberi életek teljes, gyökeres felfordulását. Erről, a Senkiháza című „erdélyi lektürről” ültünk le beszélgetni a szerzővel, de a múltból mindegyre a jelenbe tévedtünk. Abba a jelenbe, amely visszasírja a múltat, a Horthy-korszakot, amelynek embere mellé döngötte állítja, hogy megvédi Erdélyt, de amint lehet itt hagyja, hogy soha többet ne jöjjön vissza. Minden távozóval eltűnik egy hely, mondja Vida Gábor, aki sosem akart, és nem is fog elmenni, ezért kezdett saját, egyszemélyes transzvilvanizmusának felépítésébe..." Forrás: Transtex.ro: [teljes cikk >](#)

Kötet: Az autonómiakonceptiók útján

Nemrég, az idén jelent meg a baróti Tortoma Könyvkiadó Sorsformálók sorozatában Tóth László kézdivásárhelyi közíró Erdélyi színterek – politikai spektrumok című interjúkötete Bakk Miklós kézdivásárhelyi származású politológussal. A szerző vallja: az igazi történelmet emberi sorsokon és általuk feltárt históriákon keresztül ismerhetjük meg. [...] Részleteket közlünk a kötet negyedik fejezetéből, melynek címe Az autonómiakonceptiók útján..." Forrás: 3szek.ro: [teljes cikk >](#)

Kiállítás: Kolozsvár szimbolikus épülete, a központi egyetemi könyvtár

Rendkívül érdekes, látványos, de helytörténeti szempontból is fontos kiállítást zárt a kolozsvári egyetemi könyvtár. A Babeş–Bolyai Tudományegyetem 2022-ben ünnepelte az egyetem fennállásának a 150 éves évfordulóját, és ehhez kapcsolódva, mintegy zárva a 150. egyetemi évet, a könyvtár kiállítással készült, amelyen bemutatták a történetét, a tervezéstől kezdve az építkezésen át, majd a folyamatos gyarapodását és állandó tevékenységét. [...] Luffy Katalin, a kolozsvári központi egyetemi könyvtár Külön gyűjtemények osztályának munkatársa a kiállítást ismertette [...] elmondta, hogy az Erdélyi Múzeum-Egyesület (EME), amelyet sikerült 1859-ben megalakítani, milyen értékes örökséget hagyott az erdélyi társadalomra, hiszen már akkor megvoltak a különböző táruk, könyvtár, képtár, régiségtár, botanikus kert – s mindebben hatalmas szerepe volt Mikó Imrének..." Forrás: Szabadsag.ro: [teljes cikk >](#) [teljes cikk 2 >](#)

Kiállítás: Erdélyi képzőművészet a 20. század első felében

A Várgalériában továbbra is látogatható a Marosvásárhelyi Kulturális és Művészeti Központ rendezte kiállítás. [...] Most a kurátor, Boros Judit budapesti művészettörténész ismertető szövegét tesszük közzé. Oniga Erika művészettörténész, a Maros Megyei Múzeum munkatársa olvasta fel a váruddvaron tartott rendezvényen. [...] Erdély, ahol a nyugati és a keleti kereszténység találkozott, egyike Európa legsokoldalúbb kulturális régióinak. Ezt a sokszínűséget tükrözi a kiállítás is..." Forrás: E-nepujsag.ro: [teljes cikk >](#)

Kritika: Előadásnak álcázott gyárlátogatás

Rendhagyó színházi előadás helyszíne volt a nemrég bezárt kolozsvári Clujana cipőgyár csarnoka. Az In Between homes című produkciót július 7. és 16. között összesen hatszor láthatta a közönség. [...] Az előadás fő témája a migráció és annak romániai

társadalomra gyakorolt hatása. Az Ulysses: European Odyssey európai uniós projekt keretében James Joyce Ulysses című regényének 18 fejezetére rímelő előadások valósulnak meg 18 városban, a kolozsvári előadás a regény 11., Szirének című fejezetének a feldolgozása. A jeleneteket valós történetek inspirálták, ezeket a BBTE működő Transznacionális Családok Kutatóközpontjának vezetőjével, Viorela Telegdi-Csetri szociológussal közösen válogatták. [...] Lovassy Cseh Tamás kritikája következik...” Forrás: Transtelex.ro: [teljes cikk > teljes cikk 2 >](#)

Recenzió: A magyarok szomorúságáról

Demény Péter, az erdélyi származású, de jelenleg Bukarestben élő író és költő „magyar skizofrénia” című írása a Matca literara folyóiratban heves vitát váltott mind a magyar, mind a román értelmiségi közegben. Ennek eleve örvendeni kell, hisz azt jelzi, [...] hogy van még tűz, él még a motor, pezseg a kollektív szellem – bármit is jelentsen ez a hegeli fogalom. Demény Péter túlságosan rövid, de román és magyar kollektív identitásokból fakadó érzelmek felkorbácsolására pontosan elegendő szövegében [...] a magyarok Ady-féle képe jelenik meg: moslékország lakói, akiket a turáni átok sötét, komor, ólomnehéz szelleme borít be évezredek búskomorságba. Nézzük meg közelebről a Demény szöveget és próbáljuk meg higgadtan elemezni. [...] T. Szabó Csaba, az MTA külső köztestületi tagjának írása...” Forrás: Szabadsag.ro: [teljes cikk >](#)

DIASZPÓRA

Kötet: A magyar emigráció felmérése

Az Országos Széchényi Könyvtár kiadásában 2023 márciusában megjelent a budapesti történész, Nóvé Béla kézikönyve. A könyv szerzője az elmúlt évtizedek során kiterjedt terepkutatásokat végzett a magyar emigrációtörténet még feltáratlan vagy mára elfeledett, szétszórta forrásai körében (Bern, Bréma, Bécs, Budapest, Szeged, New Brunswick, Passaic, Princeton, London, Párizs és Aubagne). [...] A kötet egy átfogó adatbázis négy földrész magyar emigráns dokumentumairól, továbbá életút-interjúi... [...] Kézikönyve elején a szerző áttekinti a modernkori magyar emigráció hét nagy hullámát az 1849-es Kossuth-emigrációtól a 2004-es uniós csatlakozástól máig tartó tömeges Nyugatra költözésig, bemutatva a kivándorlás koronként eltérő okait és indítékait és vele mindazon sokrétű önreflexiót, amely az emigráns sajtóban s a „személyes történelem” magyar krónikáiban máig fellelhetők...” Forrás: Becsinaplo.eu: [teljes cikk >](#)

20 új hallgató a győri diaszpóra-képzésen

Július 10-én újabb évfolyammal, 20 hallgatóval indult újtára a diaszpóra hétfégi iskoláiban magyart tanító pedagógusok továbbképzésének új évfolyama. A győri Széchényi István Egyetem képzésén két félév alatt szereznek a tanítók és tanárok korszerű tudást otthoni közösségük fejlesztéséhez. [...] Kövecsesné Gósi Viktória, a Széchényi István Egyetem Apáczai Csere János Pedagógiai karának egyetemi docense, a képzés szakfelelőse mesélt a képzésről: „Igyekszünk azokat a kihívásokat a középpontba állítani, amik a 21. században fontosak ahhoz, hogy valaki sikeresen tudjon nevelő-oktató munkát folytatni a hétfégi magyar iskolákban...” Forrás: Volksgruppen.org: [teljes cikk >](#)